

POROČILO RAVNATELJA O REALIZACIJI LDN IN DELU V ŠOLSLEM LETU 2023/24

Na začetku šolskega leta je bilo v šolo vpisanih 219 učencev v 12 oddelkov. Ker so se 3 učenci prešolali, je ob zaključku šolskega leta v šolo vključenih 216 učencev.

Vrtec pri OŠ Voličina je septembra obiskovalo 92 otrok v 6 skupinah, v juniju je v vrtec vključen 101 otrok.

Učitelji šole so izvedli načrtovana šolska tekmovanja v znanju in športnih ter drugih aktivnostih. Prav tako sta vrtec in šola organizirala vse načrtovane prireditve in izpeljala načrtovane dejavnosti.

Učenci šole so v tem šolskem letu precej radi brali. Od 216 učencev jih je 165 osvojilo bralno značko ali več kot 76 %.

Tudi v tem šolskem letu so učenci 3., 6. in 9. razreda pisali NPZ.

Učenci 3. a so pri NPZ iz SLJ in MAT v povprečju dosegli 79,70 % uspešnost. Pri obeh predmetih je uspešnost na nivoju države 52,95 %. V povprečju so tretješolci pri obeh predmetih pisali boljše od vrstnikov za 26,75 %. Čestitam.

Učenci 6. a in 6. b so pri NPZ iz SLJ, MAT in TJA v povprečju dosegli 50,87 % uspešnost. Pri vseh treh predmetih je uspešnost na nivoju države 53,26 %. Šestošolci so bili v poprečju pri vseh treh predmetih slabši od vrstnikov za 2,39 %.

Učenci 9. a in 9. b so pri NPZ iz SLJ, MAT in FIZ v povprečju dosegli 43,15 % uspešnost. Pri vseh treh predmetih je uspešnost na nivoju države 44,81 %. Učenci so bili v poprečju pri vseh treh predmetih slabši od vrstnikov za 1,66 %.

Na učnem področju so se vsa leta šolanja še posebej izkazali naslednji učenci 9. razreda: Jan Čuček, Neža Kuhar, Neja Ditner in Vita Munda. Po stari zakonodaji so dosegli odličen šolski uspeh v vseh letih šolanja. Čestitam!

7 učencev te generacije: Timoteja Kocbeka, Nejo Ditner, Nežo Kuhar, Vito Munda, Jana Čučka, Aljaža Frasa in Leni Oberlajt, bomo vpisani v Zlato knjigo učencev OŠ Voličina. Čestitam!

Zelo smo ponosni, da Šolarček neprenehoma izhaja že polnih 25 let. V novembru 2023 smo izdali jubilejno 250. številko. Vsem staršem donatorjem in sponzorjem, ki sodelujete pri izdajanju Šolarčka in v šolskem skladu, se za darovana sredstva najlepše zahvaljujem.

Ob tej priložnosti se zahvaljujem Občini Lenart in županu, mag. Janezu Krambergerju, za dobro sodelovanje med šolo in občino tudi v tem šolskem letu.

V nadaljevanju poročila so v kronološkem vrstnem redu nanizani pomembnejši dogodki v šolskem letu 2023/24.

Učenke 8. razreda so se v soboto, 9. 9. 2023, udeležile festivala palačink na Zavrhu.

V torek, 12. septembra 2023, so se učenci 4. a in 5. a z lovcom odpravili v gozd. Bivši učenec šole, g. Davorin Kranvogel, je z velikim veseljem in pedagoško noto učence popeljal v čarobni svet gozdnih živali. Spregovoril je tudi o vlogi in poslanstvu lovcev, njihovi skrbi in ljubezni do živali in narave.

V četrtek, 14. 9. 2023, so imeli učenci od 6. do 9. razreda tehniški dan na Celjskem sejmu, kjer so učenci obiskali ulico obrti in se lahko sami vključili v izdelavo izdelka ter se preizkusili v posameznem poklicu.

V ponedeljek, 18. septembra 2023, so imeli učenci od šestega do devetega razreda naravoslovni dan, v sklopu katerega so obiskali Botanični vrt Univerze v Mariboru.

V torek, 19. 9. 2023, so učence I. VIO obiskali mladi košarkaši KK Ajdas iz Lenarta. Pripravili so jim igrivo obhodno vadbo, ki je vsebovala elemente košarke. Pri tem so jim pomagali tudi starejši učenci šole, že uspešni mladi košarkaši Svit, Gal in Mark.

V sredo, 20. 9. 2023, so imeli učenci I. VIO kulturni dan. V Celju so obiskali Hermanov brlog.

V torek, 26. 9. 2023, so se nagrajenci likovnega natečaja Rudolf Maister odpravili na strokovno ekskurzijo v Kamnik. Ekskurzijo je organiziralo Domovinsko društvo general Rudolf Maister Maribor. Učenci so si ogledali rojstno hišo Rudolfa Maistra in poslušali zanimivo predavanje kustosinje Juven. Uživali so v sončnih vedutah srednjeveškega Kamnika.

Tudi letos so se učenci I. VIO ob trgatvi na Zavrhu odpravili na pohod proti Zavrhu s končno točko pri lovskem domu LD Voličina. Na ploščadi pred Štupičevo vilo so se ustavili in si ogledali razstavo o Maistru,

se v cimprachi veliko naučili o življenju nekoč ter uživali na napihljivih igralih. Prijetno utrujeni so si privoščili še panoramsko vožnjo z vlakcem nazaj do naše izhodiščne točke pred šolo v Voličini.

Od 2. do 8. oktobra je potekal teden otroka. Letošnja osrednja tema je bila Zakaji in zatoji radovednosti. Radovednost pomeni zanimanje za različne stvari, otrokom pomaga odkrivati in razumeti svet. Že prvi dan sta šolarje obiskala brata Malek, Gašper in Miha. Pokazala in naučila sta jih veliko cirkuških trikov in vragolij. Učenci so se trudili in vztrajali v učenju raznih spretnosti.

V sredo, 4. 10. 2023, smo v okviru tedna otroka na OŠ Voličina gostili mlade umetnike iz OŠ Sveta Ana. V kulturnem domu v Voličini so nam z odlično pevsko in igralsko predstavo uprizorili muzikal Kekec. Na odru so gostujoči učenci zablesteli in s čudovitimi glasovi ter izjemno dramsko igro navdušili učence in tudi strokovne delavce OŠ Voličina. Mnogi smo se nostalgичno vrnili v čas našega otroštva in mladosti, ko je bil Kekec naš glavni junak. Ponosni smo, da "naša" Karin Petko Strmšek z navdušenjem motivira mlade igralce in jih skupaj s timom odlično pripravi za nastope na odrskih deskah.

Ker je oktober tudi mesec požarne varnosti, so učenci obiskali gasilce PGD Voličina. Prijazni gasilci so jim predstavili njihovo delo in pokazali nov gasilski dom ter gasilsko vozilo. S skupnimi močmi so pogasili manjši požar. Tekmovali so v oblačenju intervencijskih oblačil. Zanimiv pa je bil tudi muzej z gasilsko opremo.

V tednu otroka so učenci 1. a in 2. a s svojim obiskom razveselili člane delovne bivalne enote zavoda Hrastovec v Voličini. Odločili so se, da sodelujejo v vseslovenski akciji Pokloni čas, polepšaj dan. Stanovalci so se obiska zelo razveselili. Skupaj z učenci so zapeli nekaj pesmi in se družili ob sproščenem klepetu.

V četrtek, 5. 10. 2023, je bila v dvorani kulturnega doma pri Svet Ani prireditve ob svetovnem dnevu učiteljev. Društvo pedagogov dr. Antona Trstenjaka je najuspešnejšim učiteljem in vzgojiteljem podelilo priznanja za večletno uspešno delo. Med dobitniki priznanj sta bili učiteljica Ksenija Trinko, ki je prejela priznanje I. stopnje, in vzgojiteljica Jelka Lešnik, ki je prejela priznanje II. stopnje. Društvo pedagogov jima je priznanje podelilo za dosežke na področju razvoja šolstva in uvajanja novosti.

Teden otroka so prvošolci zaključili s pomembnim dogodkom. Sprejeti so bili v skupnost učencev OŠ Voličina. Vsak prvošolec je izbral svojega varuha iz devetega razreda, nekateri celo dva.

17 srednjih šol iz Podravske regije je devetošolcem na razrednih urah predstavilo svoje programe.

V nedeljo, 15. 10. 2023, smo praznovali svetovni dan hoje. Praznika so se spomnili tudi v 1. a. Na skupno hojo so povabili prijatelje, člane bivalne enote DBE Zavoda Hrastovec.

Vsako leto 16. oktobra po vsem svetu obeležujemo svetovni dan hrane, ki ga je uvedla Organizacija združenih narodov za prehrano in kmetijstvo (FAO). Glavni namen je opozoriti, da v svetu še vedno živi veliko ljudi, ki trpijo za pomanjkanjem hrane in vode.

V petek, 27. 10. 2023, so mladi zeliščarji skupaj z zeliščaricami KD Rojs Srečko Niko snemali prispevek za oddajo RTV SLO Dobro jutro. Vznemirjeni, veseli, polni pričakovanj, bolj in manj pogumni, so svojo nalogo več kot odlično opravili.

V centru Slovenskih goric je bila od 4. do 6. novembra 2023 na ogled sadjarska in čebelarska razstava. Na razstavi so bili na ogled tudi izdelki učencev OŠ Voličina. Učenci so na temo sadje v obeh otroka ustvarili raznolike izdelke, ki so bili izdelani z različnimi risarskimi in slikarskimi tehnikami.

V ponedeljek, 13. 11. 2023, smo na šoli organizirali predavanje o uradnih jezikih Uvropske unije, ki mu je sledila še podrobnejša predstavitev naše sosednje države Madžarske in njenega jezika.

V sredo, 15. 11. 2023, so nadarjeni učenci, učenci interesne dejavnosti Vesolje in Turističnega krožka ter učenci obveznega izbirnega predmeta turistična vzgoja obiskali Tehnopark v Celju. Govorili so z robotko Barbaro, se v posebnem zatemnjenem prostoru s prevezo in palico vživali v kožo slepih, poskušali premagovati ovire na invalidskih vozičkih in bili priča številnim iluzijam in virtualnim izkušnjah.

V mesecu novembru je v Mariboru potekal že 8. Karierni sejem - sejem poklicev in izobraževanja 2023. Šola je učence višjih razredov skupaj s starši povabila, da v popoldanskem času obišejo sejem v Univerzitetnem športnem centru Leona Štuklja.

16. novembra praznujemo mednarodni dan strpnosti. Ta dan so v I. VIO brali pravljico Drugačen. Pravljičica govori o strpnosti. Ker je letošnja tema delavnic Sovražni govor - spoštujemo razlike med nami, so se skozi pravljico poglobljali v odnose glavnih likov, v naše odnose do drugih in odnose drugih do nas. Pravljičico so tudi ilustrirali. Sklenili so, da ne bomo uporabljali sovražnega govora.

V petek, 17. 11. 2024, smo pozornost namenili Tradicionalnemu slovenskemu zajtrku, ki je letos potekal že 13. leto, tokrat pod sloganom Kruh za zajtrk – super dan! Otroke v vrtcu Voličina in učence šole je pri uživanju zajtrka obiskal podžupan Občine Lenart, g. Franci Ornik. V času zajtrka je v jedilnici pod mentorstvom Natalije Šijanec in ob spremljavi harmonike ubrano zapel OPZ.

SAFE.SI je slovenska točka osveščanja o varni rabi interneta. Starše učencev smo povabili na ogled posnetka predavanja z naslovom Ali vaš najstnik premalo spi zaradi interneta? V posnetku spletnega seminarja je predavateljica predstavila problematiko spanja pri mladostnikih, vpliv interneta nanjo in podala nasvete za starše, kako poskrbeti, da bo najstnik čim bolj naspan ter posledično zadovoljen, zdrav, uspešen in varen.

V petek, 24. 11. 2023, je v kulturnem domu v Zavrhu potekala proslava ob 37. Maistrovih prireditvah. Kulturni program je obogatila tudi Vokalna skupina OŠ Voličina.

Šola je starše učencev povabila k ogledu oddaje v živo na Neodvisen.TV. Oddajo z naslovom V iskanju (ne)varnega okolja so si lahko ogledali v ponedeljek, 11. 12. 2023. Vsebina oddaje se je prepletala znotraj tako imenovanega šolskega trikotnika učitelj – starš – mladostnik.

Kot že vrsto let zapored je tudi tokratno decembrsko razredno uro v 5. a izvedel vodja policijskega okoliša s PP Lenart, g. Boštjan Kaloh. V okviru projekta z naslovom Policist Leon svetuje je učence seznanil z nevarnostmi, s katerimi se lahko srečajo v vsakdanjem življenju.

Decembrsko praznično vzdušje nas vedno znova razveseljuje in tudi pravljичne zgodbe imajo v teh dneh prav poseben čar. V vrtcu Voličina smo za to poskrbeli, saj smo otroke vseh skupin vrtca razveselili s predstavo Luna in škrat Nagajivček. Predstavo sta pripravili vzgojiteljici Simona in Mihaela.

V soboto, 16. decembra, je TKD Selce ponovno pripravilo že tradicionalno prireditev z naslovom Čas okrog božiča. V bogatem kulturnem programu sta zraven otrok iz vrtca v Selcah sodelovala tudi učenca šole. Zoja Mlinarič nas je navdušila s prekrasno božično uspešnico, Lukas Rojko pa s harmoniko.

V torek, 19. 12. 2023, je OŠ Voličina organizirala prireditev V pričakovanju ... Nastopali so otroci iz vrtca in učenci šole. Prireditev ob izdaji 250. številke Šolarčka, božično-novoletnimi prazniki in dnevu samostojnosti in enotnosti je bila v kulturnem domu v Voličini. Prireditve so se udeležili in zbrane nagovorili podžupan Občine Lenart, g. Franci Ornik, predstojnica ZRSŠ OE Maribor, ga. Milena Kerndl, in poslanec Državnega zbora RS, g. Franc Breznik.

Zadnji šolski dan v koledarskem letu so otroci v vrtcu in učenci I. VIO pričakali in priklicali na obisk Božička. Seveda je ta stari gospod prišel na obisk z darili.

Mentorica Saška Kurnik je z učenci posnela oddajo za Radio Slovenske gorice z naslovom Iz osnovnošolskih klopi, ki je bila na sporedu v soboto, 23. decembra 2023, ob 10. uri. V praznično obarvani oddaji so učenci predstavili aktualno dogajanje na OŠ Voličina.

Na podlagi sklepa Sveta zavoda OŠ Voličina so se povišale cene šolske prehrane od 1. 1. 2024.

Starše učencev smo povabili na spletno online predavanje o različnih tobačnih in nikotinskih izdelkih, in sicer v ponedeljek, 22. 1. 2024, ali v sredo, 31. 1. 2024. Govora je bilo o elektronskih cigaretah (vejpi), ogrevanih tobačnih izdelkih, nikotinskih vrečkah (beli snus) in brezdimnih tobačnih izdelkih (snus, fuge, tobak za žvečenje), saj v Sloveniji uporaba med mladostniki narašča. Predavala je Helena Koprivnikar, zdravnica in specialistka javnega zdravja.

Učenci 5. a, 6. a in 6. b so se od ponedeljka, 8. 1. 2024, do petka, 12. 1. 2024, udeležili smučarske šole v naravi. Bivali so v CŠOD Planinka na Pohorju in se z avtobusom vsakodnevno vozili na Areh. Po dolgem času so se učenci učili smučanja v pravi zimski idili, ker je bilo na smučišču dovolj snega, prav tako pa so bile temperature na smučišču precej zimske.

Šola je starše učencev razrednega pouka povabila na starševski večer z naslovom Navajanje na samostojnost pri učenju, ki je potekal v prostorih Svetovalnega centra Maribor v četrtek, 11. 1. 2024, ob 17:00.

V četrtek, 25. januarja 2024, so imeli učenci II. in III. VIO zimski športni dan. Vsi, ki se niso odpravili smučat, so sončen in prijetno topel dopoldan preživeli na drsališču v Kidričevem.

V torek, 6. 2. 2024, ob 17:30 smo v dvorani kulturnega doma v Voličini organizirali proslavo ob slovenskem kulturnem prazniku. Nastopajoči so pokazali, da nam za kulturni podmladek ni potrebno skrbeti. Učenci so peli, plesali, igrali na inštrumente in recitali ter razmišljali o kulturi.

V petek, 9. 2. 2024, je folklorna skupina sodelovala na prireditvi ob slovenskem kulturnem prazniku v Domu kulture Lenart.

Učenci šole so pod mentorstvom učiteljice Saške Kurnik pripravili oddajo Zvedavčki za Radio Maribor. Prvi del je bil na sporedu v soboto, 17. februarja 2024, drugi in tretji del pa 24. februarja in 2. marca. V oddajah je bilo govora o našem šolskem glasilu Šolarček ob jubilejnem izidu 250. številke.

Šola se je priključila projektu Srčna pisma za male borce, ki je človekoljuben in dobrodelen projekt, ki ga izvajajo v Društvu za pomoč otrokom z redkimi boleznimi Viljem Julijan.

Svet zavoda OŠ Voličina je na 7. seji 22. 2. 2024 sprejel sklep o razpisu delovnega mesta ravnatelja OŠ Voličina.

Društvo likovnih pedagogov Pedagoški liki in Klub ljubiteljev umetnosti Soraj sta pripravila letno pregledno razstavo otroškega likovnega ustvarjanja v vzhodni Sloveniji. Razstava je bila na ogled v razstavišču Vetrinjski dvor v Mariboru. Na razstavi so svoja likovna dela predstavljali Lia Lucia Kmetič, Lucija Sivec in Zoja Potočnik.

Šola je organizirala prireditev ob materinskem dnevu, ki je bila v torek, 19. marca 2024, ob 17.30 v kulturnem domu v Voličini.

V četrtek, 14. marca 2024, so si učenci od 4. do 9. razreda v okviru kulturnega dne ogledali gledališko predstavo Rdeča kapuca.

Vrtec pri OŠ Voličina je imel dan odprtih vrat vrtca v petek, 29. 3. 2024, ob 9:00. Strokovne delavke in delavec so obiskovalcem v enoti vrtca v Voličini in enoti vrtca v Selcah skupaj z otroki prikazali delo in življenje v našem vrtcu.

Občina Lenart je sprejela sklep, da se cene vrtca od 1. 3. 2024 naprej povišajo. Občina Lenart bo staršem iz Občine Lenart za vse otroke, ki jih imajo vpisane v vrtcih v Občini Lenart še naprej sofinancirala del cene programa.

Učenci, ki obiskujejo Folklorni krožek, so v soboto, 23. 3. 2024, sodelovali na prireditvi ob materinskem dnevu v Selcah. Dobro voljo so prenesli tudi na obiskovalce v dvorani.

Za otroke pred vstopom v šolo in učence 1. a smo v Termah Ptuj izvedli 10-urni plavalni tečaj v času 18.–22. 3. 2024.

V torek, 16. 4. 2024, je v Mercator centru v Mariboru potekala Turistična tržnica. Turistična tržnica je dogodek, ki se odvija v sklopu projekta Turizmu pomaga lastna glava. Učenci so se predstavili s turistično nalogo in stojnico Magični okusi jurke.

Starše smo v torek, 9. 4. 2024, po končanih roditeljskih sestankih ob 18:00 povabili na skupni online dogodek z naslovom Zamolčane resnice - Pasti nekemičnih zasvojenosti za starše otrok v vrtcu in starše učencev v šoli ter učence III. VIO in za strokovne delavce vrtca ter šole.

V četrtek, 4. aprila, sta ga. Maša Kerin in g. Andrej Brdnik Stupan iz Svetovalnega centra Maribor - enota Lenart v petem razredu izvedla delavnico o sprejemanju drugačnosti.

V petek, 5. aprila 2024, so se učenci šole priključili akciji čiščenja domačega kraja. V okviru tehniškega dne je vsak razred pridno čistil svojo traso ob cestah v naši KS. Pohvalno je, da je bilo letos odpadkov manj kot lani.

V torek, 9. aprila 2024, je v Športni dvorani v Sveti Trojici potekala območna revija otroških in mladinskih pevskih zborov Čričkov gaj in Slavčkov gaj. Revijo je strokovno spremljala ga. Manja Gošnik Vovk, ki je izjemno pohvalila otroški in mladinski pevski zbor OŠ Voličina za ubrano odpete in interpretirane pesmi.

V okviru obogatitvenega programa za nadarjene učence smo v soboto, 20. 4. 2024, izvedli sobotno šolo. Letos so se je udeležili tudi vrstniki iz Osnovne šole Sveta Ana. Po lastnih željah so se udeležili treh delavnic, in sicer: Sobe pobega (Escape room), Poskusi in eksperimenti in Osnove animacije.

24. aprila 2024 smo obeležili slovenski dan brez zavržene hrane, katerega namen je vsakega posameznika spodbuditi k zmanjševanju in preprečevanju nastanka zavržene hrane.

V torek, 23. 4. 2024, je v kulturnem domu v Voličini, v organizaciji OŠ Voličina potekala tradicionalna glasbena prireditev Otroci in učenci pojemo, plešemo ter igramo.

Učenci 8. a so se udeležili šole v naravi v ČŠOD Kranjska Gora v času 6.–10. 5. 2024.

Učenci 9. a in 9. b so izvedli tri zbiralne akcije zbiranja odpadnega papirja. Znesek od zbranega papirja so porabili za valetu.

V viteški dvorani mariborskega gradu so v torek, 7. 5. 2024, odprli razstavo Velike stvaritve malih mojstrov 2024, razstavo likovnih del osnovnošolcev in vrtčevskih otrok. OŠ Voličina je na razstavi s svojo risbo zastopal učenec 5. a, Nejc Klemenšak.

Učencem šole je bila na hodniku pred knjižnico konec aprila in v začetku maja na ogled razstava z naslovom 30 let Zveze veteranov vojne za Slovenijo. Sooblikovalec oz. soavtor razstave je tudi g. dr. Marjan Toš iz Lenarta.

V petek, 26. 4. 2024, je v prostorih OŠ Voličina potekala krvodajalska akcija, ki jo je organizira OO RK Voličina. Krvodajalske akcije se je udeležilo okrog 50 krvodajalcev. Na ogled, kako poteka krvodajalska akcija so bili povabljeni devetošolci. Od 31 devetošolcev se je za spremljavo poteka krvodajalske akcije odločilo 20 učencev.

V torek, 14. 5. 2024, se je OPZ OŠ Voličina udeležil 27. državnega tekmovanja otroških pevskih zborov, ki je potekalo v Zagorju ob Savi.

Učenci Jan Čuček, Neža Kuhar in Lana Brus so se 8. maja 2024 udeležili tekmovanja Evropejček 2024, ki ga je že tretje leto zapored pripravila II. gimnazija Maribor.

Izpostava URZSR Maribor je v šolskem letu 2023/24 razpisala regijski natečaj za najboljša likovna dela, ki je potekal na temo Naravne in druge nesreče - Požar v naravi. Likovni izdelki treh učenk naše šole: Tiane Čeh iz 3. a, Nike Čuček iz 6. a in Ive Cerovšek iz 7. a, so prišli v izbor za razstavo na državnem nivoju.

V soboto, 18. maja 2024, so poslušalci na valovih Radia Slovenske gorice lahko prisluhnili oddaji Iz osnovnošolskih klopi. Učenci so še zadnjič v tem šolskem letu predstavili aktualno dogajanje na šoli, dotaknili pa so se tudi okoljske tematike.

V petek, 17. 5. 2024, so folkloristi OŠ Voličina pod mentorstvom Judite Bračko sodelovali na prireditvi ob 30-letnici kmetijskega podjetja ŽIPO v Šetarovi.

V nedeljo, 19. 5. 2024, je bilo v Voličini organizirano srečanje starejših, obolelih ali invalidov, ki ga je organizirala OE RK Voličina. Učenke podmladka RK so starejšim pripravile kratek kulturni program.

Vrtec in šola sta sodelovala v letošnji akciji Pokloni zvezek.

Za učenci 2. in 3. razreda je neprecenljiva izkušnja plavalne šole v naravi, ki smo jo izvedli v času 20.–24. 5. 2024 v Termah Ptuj.

Učenci II. in III. VIO so se v ponedeljek, 10. 6. 2024, v telovadnici OŠ Lenart udeležili zaključnega dogodka projekta ARGO.

Otroci vrtca pred vstopom v šolo so se v času od ponedeljka, 17. 6. 2024, do srede, 19. 6. 2024, udeležili vrtca v naravi v CŠOD Škorpiljon.

Na zaključni prireditvi 18. 6. 2024 so bile učencem, ki so se posebej izkazali na učnem področju in raznih tekmovanjih, podeljene knjižne nagrade. V nadaljevanju so navedeni nagrajeni učenci.

Otroški pevski zbor je 14. maja 2024 pod mentorstvom Natalije Šijanec nastopil na 27. državnem tekmovanju otroških pevskih zborov v Zagorju ob Savi. OPZ OŠ Voličina se je na tekmovanju odlično izkazal, saj je zasedel 7. mesto in prejel zlato priznanje za doseženih 87,3 točk. V Zagorju so v zboru peli Maja Marušič, Patrik Zapečnik, Zoja Vogrin, Gaja Mlinarič, Gal Golob, Lan Preložnik, Mija Čuček, Neja Vogrin, Mila Manasijevič, Gaja Mastinšek, Lina Končar Šuman, Ava Čuček, Ajda Vogrin, Mia Hegedič, Vito Zaveršnik Trojner, Žana Marin, Nika Poštrak, Lucija Simonič, Sara Fluher, Evelin Sivec, Lana Dajčman, Evelin Maher, Lana Dolinar, Eva Stergar, Eva Plohl in Anja Škamlec.

Maja Marušič je bila na poskusnem preverjanju NPZ v 3. razredu pri slovenščini 100 % uspešna, osvojila je vse možne točke, mentorica Silva Potočnik.

Lara Matjašič je bila na preverjanju NPZ v 6. razredu pri angleščini 100 % uspešna, osvojila je vse možne točke, mentorica Katja Majhenič.

Lana Dajčman je sodelovala na likovnem natečaju z naslovom Moj odsev, moja zgodba, ki ga razpisuje Narodna galerija, njen izdelek je bil izbran in bo reproduciran na plakatu ter postavljen na ogled, mentor Brane Lazič.

Timotej Kocbek je na posamičnem področnem tekmovanju v atletiki za OŠ na atletskem stadionu Poljane v Mariboru med starejšimi dečki v teku na 1000 m osvojil 3. mesto, mentorica Petra Cvikl Marušič. Timotej je bil uspešen tudi na državnem tekmovanju iz geometrijske predstavljenosti Matemček, osvojil je srebrno priznanje, mentorica Petra Šuman.

Neja Ditner, Neža Kuhar in Vita Munda se se izredno izkazale na učnem področju v vseh letih šolanja. **Jan Čuček** je na posamičnem področnem tekmovanju v atletiki za OŠ na atletskem stadionu Poljane v Mariboru med starejšimi dečki v teku na 300 m zmagal, mentorica Petra Cvikel Marušič. Jan se je izredno izkazal tudi na učnem področju v vseh letih šolanja.

Maja Daks, Zala Družovič, Maja Balaj, Jan Čuček, Alen Malek, Lia Lucia Kmetič, Neja Ditner, Vita Munda in Neža Kuhar so na tekmovanju Turizmu pomaga lastna glava osvojili srebrno priznanje, mentorja Biserka Gavez in Brane Lazič.

Zoja Mlinarič je na tekmovanju iz znanja zgodovine osvojila srebrno priznanje, mentor Dejan Kramberger. Na tekmovanju iz znanja slovenščine je osvojila srebrno Cankarjevo priznanje, mentorica Mateja Karneža. Prav tako je bila odlična na tekmovanju iz znanja kemije, kjer je tudi osvojila srebrno priznanje, mentor Marko Vrbec.

Zala Družovič je prejela na predlog učiteljskega zbora posebno pohvalo ravnatelja. Zala je učenka, ki je bila v devetih letih šolanja aktivna na mnogih področjih, vse od športa do kulture. Velikokrat se je udeleževala različnih športnih tekmovanj, vodila šolske proslave, odigrala številne dramske prizore, predvsem pa je bila vedno pripravljena vsem pomagati in z vsemi sodelovati. Zala je imela tudi pomembno povezovalno vlogo med učenci 9. a in b. Zala je na šoli pustila svojevrsten pečat, zato ji je ravnatelj podelil posebno pohvalo.

Jaša Vrčko je na tekmovanju v wakeanju na Krku, ki je veljalo tudi za slovensko državno prvenstvo v kategoriji dečkov U-11 osvojil 2. mesto.

David Lorenčič je na 8. mednarodnem tekmovanju IMMCC 2024 – International music masterclass and competition (solfeggio, ustvarjanje in glasbena teorija) v disciplini Ustvarjanje v 3. a kategoriji osvojil bronasto priznanje. David je bil zelo uspešen tudi na 13. Mednarodnem koroškem klavirskem tekmovanju, saj je v 6. kategoriji Klavir solo osvojil zlato nagrado.

Ajda Pintar je na mednarodnem turnirju v badmintonu - Li-ning Medvode Cup 2023 v kategoriji singlih (U11) osvojila bronasto medaljo. Ajda je bila zelo uspešna tudi na državnem prvenstvu v badmintonu v kategoriji posameznic do 11 let, saj je osvojila 2. mesto. Ajda je na istem prvenstvu v kategoriji dvojic do 11 let prav tako osvojila 2. mesto.

Neja Ditner, Vita Munda, Neža Kuhar in Leni Oberlajt so na 25. državnem tekmovanju društva pljučnih in alergijskih bolnikov Slovenije Zdrav dih za navdih z raziskovalno nalogo Kajenje in mladi osvojile najvišje priznanje zlato trstiko, mentorica Janja Pihler.

Nala Tuš je na tekmovanju v wakeanju na Krku, ki je veljalo tudi za slovensko državno prvenstvo v skupini Open ladies osvojila 1. mesto. Prav tako je Nala na državnem prvenstvu osnovnih šol v deskanju na snegu premagala vso konkurenco in postala državna prvakinja.

Timotej Kocbek, Aljaž Fras, Jan Čuček, Matic Marin, Vito Horvat, Skaj Mulec in Jakob Murko so z ekipo U15 KMN Slovenske gorice v futsalu osvojili 1. mesto in postali državni prvaki.

Iskrene čestitke za dosežene uspehe.

Čeprav živimo v dobi umetne inteligence - tehnologije, ki že oz. še bo bistveno zaznamovala prihodnost, je znanje, ki ga pridobivamo tudi v šoli, zelo pomembno za vsakega izmed nas.

Kaj boste učenci v življenju dosegli oz. kaj boste postali in kako boste živeli, je v prvi vrsti odvisno od vas samih in od vašega znanja. V življenju si postavljamo cilje z namenom, da vemo, kam bi radi prišli oz. kaj bi radi dosegli. Z delom in trudom je mogoče skoraj vse.

Vzgojitelji in učitelji smo se trudili, da bi se otroci v vrtcu in učenci v šoli počutili dobro in da bi bili vedoželjni ter radovedni. V vrtcu in šoli smo najpomembnejši kakovostni in dobri vzgojitelji ter učitelji, vendar to ni dovolj za uspešnost vrtca in šole oz. otrok in učencev.

Da bomo uspešni na poti odkrivanja novih znanj in pri vzgoji otrok oz. učencev, šola oz. učitelji potrebujemo tudi vas, starše. Starši ste zelo pomembni pri sklenitvi pedagoškega trikotnika (učitelj – učenec – starš). Učitelji želimo biti staršem partnerji pri izobraževanju in vzgoji otrok. Na učnem in vzgojnem področju smo lahko uspešni, če starši in učitelji delujemo vzajemno za dobrobit otroka oz. učenca.

Spoštovani starši, otroci so vaše največje bogastvo, zato si morate vzeti čas zanje in jih vzpodbujati. Otroci vas potrebujejo. Potrebujejo vas zdaj in ne, ko bodo stari 20 let. Čeprav ste utrujeni zaradi vaših službenih obveznosti, morate potrpeti in se ukvarjati ter pogovarjati z vašim otrokom.

Z otrokom pojdite na sprehod, izlet. Skupaj opazujte trave, cvetlice, ptice in drevesa. Z njim berite, se igrajte skrivalnice, gledališče ali igre z žogo. Upam, da se razumemo, vse to počnite brez telefona. Čas, ki ga namenjate vašemu otroku, je najbolj donosna naložba, kjer se gradijo pristni in zdravi odnosi.

Ob tej priložnosti se zahvaljujem vsem zaposlenim za dobro opravljeno delo v tem šolskem letu, prav tako se zahvaljujem tudi vam, spoštovani starši, za dobro sodelovanje z vrtcem in s šolo oz. z vzgojitelji in učitelji.

Učni uspeh v šolskem letu 2023/24 je zadovoljiv. Učitelji na konferencah in drugih strokovnih sestankih poročajo, da motivacija učencev za šolsko delo in učenje z obiskovanjem višjih razredov upada. Šolsko leto je uspešno zaključilo 31 devetošolcev, ki so se vpisali v srednje šole. Strokovni delavci menimo, da imajo devetošolci dovolj znanja, da bodo uspešni tudi v srednjih šolah.

Učenka 8. razreda je bila negativno ocenjena pri predmetu kemija. Priprave na popravni izpit je vzela zelo resno, zato je z izkazanim znanjem na popravnem izpitu bilo njeno znanje iz kemije ocenjeno z oceno dobro (3).

Učenka tujka, ki obiskuje 6. razred je na podlagi sklepa učiteljskega zbora napredovala v 7. razred. Strokovni delavci šole smo ocenili, da bo z bolj vztrajnim delom za šolo in zaradi izpopolnitve znanja slovenskega jezika v naslednjem šolskem letu 2024/25, ko bo obiskovala 7. razred, uspešna.

Učitelji so realizirali ure pouka, ure obveznih in neobveznih izbirnih predmetov, ure dodatnega in dopolnilnega pouka ter interesnih dejavnosti v obsegu, kot jih predpisuje Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje, in sicer je zahteva, da so ure vsaj 95% realizirane.

Oddelek	Realizacija (%)			
	Obvezni program	Dnevi dejavnosti	Razširjeni program	Skupaj
1.A	98,29	100,00	98,57	98,46
2.A	98,39	100,00	100,00	98,58
2.B	98,39	100,00	100,00	98,58
3.A	98,33	100,00	97,14	98,42
4.A	98,33	100,00	95,71	98,37
5.A	98,35	100,00	95,71	98,38
6.A	98,24	100,00	100,00	98,44
6.B	98,02	100,00	100,00	98,26
7.A	98,24	100,00	101,59	98,48
8.A	97,68	100,00	100,00	97,94
9.A	101,56	100,00	100,00	101,39
9.B	100,36	100,00	100,00	100,31
Skupinski vnos IP	99,01	0,00	0,00	99,01
Skupinski vnos NIP	0,00	0,00	98,89	98,89
Skupinski vnos ID	0,00	0,00	107,46	107,46
Skupaj	98,69	100,00	102,87	99,37

Kot je razvidno iz tabele, so interesne dejavnosti na OŠ Voličina realizirane nad 100 %, ker učitelji opravijo nekatere ure, zato da nadomestijo svojo odsotnost v času počitnic. OŠ Voličina pa na ta način učencem ponudi več ur interesnih dejavnosti, kot bi jih lahko na podlagi veljavnega normativa za izvajanje pedagoškega dela v osnovni šoli.

Poročilo o višini in porabi sredstev šolskega sklada

Člani upravnega odbora šolskega sklada so na korespondenčni seji potrdili predlog šole o porabi sredstev šolskega sklada. V šolskem skladu smo skupaj zbrali 13.631,00 €. Za tiskanje Šolarčka smo porabili 2.500,00 €. Preostanek sredstev v višini 11.131,00 € je bil namenjen za nakup učnih pripomočkov, igrač, računalniške opreme, pripomočkov za izvajanje športne vzgoje, nakup brezžičnega mikrofona, pomoč socialno šibkim učencem ter nabavo 121 knjig za šolsko knjižnico.

Šola je na predlog vzgojiteljev in učiteljev iz sredstev šolskega sklada kupila pripomočke za šport v višini 532,32 € pri podjetju Coda, Žan Skok s.p., prav tako pripomočke za šport v višini 143,77 € pri podjetju Decathlon d. o. o., pripomočke za fiziko in naravoslovje v višini 502,44 € pri podjetju Gambit trade d. o. o., dva tiskalnika v višini 868,88 €, prav tako pri podjetju Gambit trade d. o. o., pripomočke in igrače za vrtec v višini 1.715,68 € pri podjetju AOX d. o. o., 90 kartonk za vrtec v višini 435,00 € pri podjetju Hajsja, Karmen Hajsinger Potočnik s. p., dva mikroskopa za naravoslovje v višini 352,58 € pri podjetju Opti-com d. o. o., pripomočke za šport v višini 720,17 € pri podjetju Enko šport d. o. o., LCD projektor za vrtec v višini 674,42 € pri podjetju Gambit trade d. o. o., pripomočke za GUM in brezžični mikrofoni v višini 1.417,31 € pri podjetju Hartman d. o. o., pripomočke in igrače za vrtec v višini 259,14 € pri podjetju AOX d. o. o., 121 knjig za šolsko knjižnico pri različnih založbah v skupni vrednosti 2.510,63 €. Iz sredstev šolskega sklada smo 1.000,00 € na podlagi sklepa Sveta zavoda OŠ Voličina namenili za delno kritje stroškov šole v naravi za učence 2. a, 2. b, 3. a in 8. a, ki sta bili izvedeni maja 2024.

Šola je za nakup učnih pripomočkov, učil, igrač in nabavo 121 knjig porabila 11.132,34 €. To je 1,34 več, kot je sredstev v šolskem skladu. Razliko 1,34 € bo šola pokrila iz drugih sredstev. Iskrena hvala vsem sponzorjem in staršem donatorjem, ki ste prispevali sredstva v šolski sklad.

Ravnatelj
mag. Anton Goznik

Priloge:

- Poročilo o delu v vrtcu ... (priloga 2),
- Poročilo o izvajanju projektov ... (priloga 3),
- Poročilo o dodatnem delu v I. VIO ... (priloga 4),
- Poročilo o uspehih na tekmovanjih ... (priloga 5),
- Analiza NPZ ... (priloga 6),
- Poročilo o delu z nadarjenimi učenci, DSP in IDPP ... (priloga 7),
- Poročilo svetovalne službe ... (priloga 8),
- Poročilo o delu na področju GUM in TIT (priloga 9) in
- Samoevalcijsko poročilo ... (priloga 10).